



2024年2月13日

各 位

会社名 株式会社学情  
代表者名 代表取締役社長 中井 大志  
(コード番号 2301 東証プライム市場)  
問合せ先 執行役員 中村 秀和  
(TEL. 03-3593-1500)

(訂正) 適時開示書類「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の  
一部訂正について

2024年2月13日に公表いたしました「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」において、記載内容の一部に誤りがありましたので下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

2. 取得に係る事項の内容

(訂正前)

(2) 取得しうる株式の総数 300,000 株 (上限とする)  
(発行済み株式総数 (自己株式を除く) に対する割合 3.5%)

(訂正後)

(2) 取得しうる株式の総数 300,000 株 (上限とする)  
(発行済み株式総数 (自己株式を除く) に対する割合 2.1%)

以 上